

VALÓSÁG *Szelei*

HELYI KÖZÉLETI HAVILAP

Tisztelt Makovecz Úr!

A tápiószelei iskola tanári kara, 1994. február 12-én Valentin-bált rendez az egymás iránti szeretet és /figyelmesség/ megbecsülés jegyében.

Erre a rendezvényre megkülönböztetett tisztelettel hívjuk Önt.

Hívjuk és várjuk, hiszen Makovecz Úr az az ember, aki felcsillantotta a reményt, hogy a mostani szűkös, leromlott állagú, mostoha körülményeket adó iskola helyett, egy szép, emberhez méltó épületet kapunk. Községünk apraja-nagyja várja már évek óta azt az iskolát, amelyet Ön megálmodott, amely itt a kis Tápió mentén a gyerekek szellemi központja lehetne.

Fura alaprajzú, hosszan elnyúló településünket, melyet egyéni és közösségi sorsok tettek ilyenné, Ön is formálni akarta egyedi remekművével.

Ezért arra is gondoltunk, hogy az új iskola alapítványt nyitna, melyet az Ön világszerte ismert neve fémjelezne. Adja-e Ön majd ehhez a beleegyezését?

Kérjük, hogy jöjjön el közénk, ismerje meg azokat a nevelőket, akik majd őrzői, dolgos és boldog használói lesznek az iskolának.

A nagyvilág mintha hidegedne körülöttünk...de mi meleg kézfogásra, meghitt találkozóra hívjuk Önt falunkba, mert

"Csak itt lehetünk emberek
s magyarok, hitünkhöz hívek,
mi, büntetlenül is hetediziglen büntetett
sanyarú előéletűek."

/Ratkó J/

Bizakodva, reménnyel várjuk a találkozást.

Tápiószele, 1994. január 14.

Az iskola tantestülete

Közmeghallgatás

A Tápiószelei Nagyközségi Önkormányzat Képviselő Testülete 1994. február 11-én /péntek/ közmeghallgatást tart.

Helye: Koda Rt. szociális épülete.

Napirendi pontok:

- 1/ 1993. évi költségvetési beszámoló ismertetése.
- 2/ 1994. évi költségvetési tervezet ismertetése.

Minden érdeklődőt szeretettel várunk.

Majoros Tibor
polgármester

Megszavazta önmagát

A január 21-i Önkormányzati Testületi ülésen, az egyik napirendi pont az iskolaszékbe az iskolafenntartó által megbízott képviselőknek a megválasztása volt. A fenntartó képviselőit, a fenntartónak kell megbízni. Ezért foglalkozott e témával a Képviselő Testület.

A polgármester úr javaslata, mely választások előtt teljesen logikus, nem személyekre, hanem bizonyos beosztásban lévőkre szólt. Vagyis a fenntartó részéről, a mindenkor gyámügyi-, gazdálkodási-, szociálpolitikai előadókat, és a mindenkor alpolgármestert javasolta.

Nagybányai József javaslata más volt. Ő két személyt /Terék Mihály és Debre Lászlóné/, mint az Önkormányzattól függetlent és két önkormányzati képviselőt javasolt. A képviselők személyére nem tett javaslatot. Helyette Földi László, Dömök Józsefet és Kácsor Istvánt javasolta.

Kácsor István, szokásához híven, ha dolgozni kell, azonnal bejelentette, hogy ő nem vállalja a jelölést. Ezután Nagybányai József került a jelöltlistára.

Szavazáskor, azért, hogy a szükséges szavazatot megkapják, a jelöltek, természetesen azonnal szavaztak magukra. Így 7-7 szavazattal juttatta be a Képviselő Testület egyik fele a két képviselőt. A szokásos nóta, heten vagyunk, így együtt erősek, és azt teszünk, amit akarunk.

Valójában nem az a baj, hogy a jelöltek magukra is szavaztak. A gond ennél mélyebb.

Dömök József, január 12-én az iskolában mint az iskolaszék választást előkészítő bizottságnak tagja, azt a kijelentést tette, az összevont szülői értekezlet előtt, hogy remé-

li és úgy tartja jónak, ha az Önkormányzat részéről megbízott személyek nem a Hivatal dolgozói és nem Önkormányzati Képviselők.

Mindezt 9 nappal később már teljesen másként látta, és a legtermészetesebb módon, biztosan a hét képviselő előzetes meggyegyezése alapján, jónak is tartotta.

Erre mondja a jó magyar közmondás: Bort iszik és vizet prédikál.

A Művelődési és Közoktatási Minisztérium által kiadott módszertani anyag javaslatként azt írja, az a cél, hogy iskolacentrikus, az oktatásért tenni akarók legyenek e bizottság tagjai. Az Általános Iskola igazgatója, január 5-i keltezéssel, minden tanulótlól, küldött a szülőknél egy levelet. Ebben kéri, hogy az iskolaszék tagjainak jelöltjei közöl azokat javasolják, akik aktívan fognak dolgozni az iskolaszékben, hogy iskolánk fejlődjön és a tanulók minél jobb körülmények között végezzék tanulmányaikat.

A fenti két kitétel után kérdezem én, az Önkormányzattól bejuttatott két személy esetén van-e garancia arra, hogy a célkitűzésnek eleget tesznek?

Hiszen az iskolát legalapvetőbben érintő kérdésben, vagyis hogy megkezdődjön az új /Makovecz/ iskola építése, élharcosként szerepeltek a leszavazó hét képviselő között.

Hogyan fogják ezek a személyek képviselni az iskola, a község érdekét az iskolaszékben, ha nem tudják egyéni bosszújuk fölé helyezni a falut érintő érdeket?

Rédei Ferenc

Sorsolás

Január 14-én lebonyolításra került az 1993. november 1. és december 31. között gázbekötési szerződést kötők részvételével 500 m³-es gázutalványok kisorsolása. Szerencsés nyertesek az alábbi tápiószelei lakosok:

Gyarmati Pálné, Tápiószele, Tulipán ut 3.
Nagy Józsefné, Tápiószele, Koczkás ut 41.
Szabenszki László, Tápiószele, Györgyei út 17/a.
Makai Sándorné, Tápiószele, Jászberényi út 83.
Tamasi Sándorné, Tápiószele, Zsófi út 40.
Szöllösi Tóth Józsefné, Tápiószele, Jókai út 1.

Gratulálunk!

Az ordító Kácsor

/Kudarcba fulladt a kútúrás/

Korábbi számunkban már tájékoztattuk a tisztelt Olvasót a Népkeri kút fúrásával kapcsolatos visszasságokról.

A január 21-én megtartott testületi ülésen a Polgármester tájékoztatta a képviselőket, hogy a vállalkozó a vállalkozási szerződés alapjait sem teljesítette.

December 31-e helyett január 28-án kerül átadásra a kút. Jelentős késés miatt a kötbér kb. 33.000 Ft/nap. A bevállalt vízhozam 1000 l/perc helyett csupán 600 l/perc! Ez utóbbi a legsúlyosabb.

A szerződés értelmében ilyen alacsony vízhozam esetén

selejteznek tekintik a kutat. A visszatartott 2 millió forint nem kerülhet kifizetésre. A bejelentés után ideges mocorgás kezdődött, a hét képviselőt mintha csúnya kis állat csípései kínoznák.

Kácsor István idegességében ordítani kezdett. Nyilván érezte, hogy korábbi lelkiismeretlen döntésük miatt kizárólag nekik kell vállalni a felelősséget.

És ha Ön, kedves Olvasó úgy gondolja, hogy ez kizárt dolog, akkor lehet, hogy igaza lesz.

Majd meglátjuk!

Változó "világ"

(Kérdéssorozat, amelyre választ az élet fogja megadni!)

Ki hitte volna(?), hogy a tápiószzelei tantestületben, bár lassan, de megindul valami. Kezdek felismerni egy világhírű építőművész nagyságát és azt a felbecsülhetetlennek ítéltető megtiszteltetést, amelyben Tápiószele részesült.

"Községünk apraja-nagyja várja már évek óta azt az iskolát, amelyet Ön megálmodott, amely itt a kis Tápió mentén a gyerekek szellemi központja lehetne!"

Istenem! Milyen szép szavak! A levelet megfogalmazó tanárnő kiemelkedő tisztessége egyéltelművé teszi a szavak őszinteségét. Jó lenne tudni, hogy hányan azonosulnak vele? Őszintén, lélekből, értelemről vezérelve, mintegy riadót fújva, határozott mozgósítást rendelve el, hogy mentjük meg azt, "amit meg kell mentenünk".

Ma egy éve /január 29-én/ kezdődött a képviselők községromboló büntettség-sorozat. Ezen a napon támadtak meg, hogy tönkretegyenek mindent, ami munkám eredménye.

Akkor ki hitte volna /?/, hogy a tápiószzelei tantestületben senki nem emeli fel a szavát - no nem a polgármesterért, hanem az iskola építéséért. Hallgatásukkal alapot adva a rosszindulat érvényesülésének.

Milyen sajátos helyzet! Az iskola építését leállító hét képviselő személyi és anyagi érdekeltségben áll az iskolával - és néhány pedagógussal.

Egymást támogatva sokat köszönhetnek egymásnak.

Lehetséges, hogy változik a kapcsolat?

Vagy Ők is változnak, mint a kaméleon?

Mintha egy év alatt semmi sem történt volna ?

"Az egymás iránti szeretet és megbecsülés jegyében szervezett Valentin-bál" /?!

Az Alapítvány kezdeményezése nem más mint néhány jóhiszemű pedagógus hiszékenységének, "politikai" kihasználása, íme, mi is akarjuk az iskolát! Sőt mindig is akaruk! A cél érdekében más pénzt is feláldozzuk?

De közelítsük meg másfelől a kérdést.

Ugyanakkor a másik oldalon a község költségvetésének kialakításakor elfeledkeznek a "nemes" tervről. Ez kell, az kell, minden kell. Élünk jól, élünk fel mindent! Vajon kinek jut eszébe, hogy az új iskola alapjait nem az Alapítványba befizetett egy-két százezer forintból lehet lerakni, hanem mértéktartó életmód során összegyűjtött milliőkből, nem beszélve a pályázattal elnyerhető állami támogatásról. Már majdnem volt negyvenkilenc milliónk, amikor egyik pilanatról a másira elillant. Nem kellett hozzá más, csupán néhány lelkiismeretlen ember, akik az életben mindig vesztetek voltak.

Mindig hiányában voltak az emberi tartásnak, éppen ezért a tekintélyt mindig csak áhították, de megszerezni soha nem tudták. Diktátorok betegségében szenvedtek, ha építéssel nem tudnak hírnevet szerezni, akkor rombolással próbálkoznak.

Természetesen ehhez néhány "lelki" partner segítségére szükség volt az egyéni érdekeltség alapján.

Tápiószelét kétszer is megtiszteltetés érte. Makovecz Imre először 1988. június 20-án jött el Tápiószelére, hogy a község kietlen pontjára egy igényes épületet tervezzen. Mint köztudott, az előzetes bejelentkezésünk ellenére az akkori VB. titkár mindkettőnket kidobott. Rendszerváltás után minden megismétlődött, csak most a képviselő urak hatalmaskodtak.

Aki találkozott Makovecz Imrével, az tudja, hogy Ő a nagy emberekre jellemző módon, szerény, közvetlen és végtelenül megértő. Azonban ízig-vérig szókimondó magyar ember és építész. Mint ilyen, elviselhetetlen számára az emberi hitványság, amely rombolással is párosul. Nagyon jól ismerve a tápiószzelei helyzetet, s nem kíván partnere lenni - ahogyan mondja - a megnyomorított szelei nép ellenségeinek.

Természetesen partnere minden jószándékú "tisztá" embernek, aki képes tenni, ha kell áldozatot is hozni községünkért. Márciusban eljön Tápiószelére, hogy lokál-patrióta polgárokkal találkozhatson.

A tantestület tagjai tisztelettel felkértek a Valentin-bál fővédnöki tiszterre, valamint a köszöntő elmondására. Őszintén megtisztelőnek tartom a felkérést, de az előbbieken leírottak alapján nem fogadhatom el. Őszintén bízok a pedagógusok megértésében "szeretet és megbecsülés" jegyében a bálban nem is leszünk együtt, de az év háromszázhatvanöt napján milliőnyi alkalmunk nyílik a kapcsolat megteremtésére, hogy végre összefogjunk, a jövőt meghatározó nagy cél érdekében. A polgármesteri iroda ajtaja mindig nyitva áll.

Majoros Tibor
polgármester

Meghívó

A tápiószzelei Általános Iskola Tantestülete
VALENTIN-BÁLT SZERVEZ,

melyre szeretettel hívunk
minden kedves szülőt, érdeklődőt.

A bál helye: Tápiószele, Koda Rt. nagyterme.

Ideje: 1994. február 12.

Részvételi díj: 500 Ft/fő
(tartalmazza a vacsorát + egy üveg sört v. üdítőt)

PROGRAM:

18 órától helyfoglalás

19 óra: Köszöntő - Nyitótánc

20 óra: Vacsora

24 óra: tombolahúzás

(tombolajegyek a helyszínen válthatók)

Közben zene hajnali 4 óráig

Zenét szolgáltatja: Farkas Jenő együttese (Jászberény)

BÜFÉ - BAZÁR

jelentkezés: az osztályfőnöknél.

A bevételt az iskolaalapítvány létrehozására fordítjuk!

Értelmi pusztítók

Jóindulatuk legendás. Megy a дума. Működik a PHK / Piacférei Hírközpont/.

Különösen erős oldala a hírmagyarázat, holott a híreket magyarítani nem szokás. Ha mégis szükséges, azt az összes érintett fél megkérdezésével lehet objektíven, hitelesen tenni.

A PHK ismét kommentált. A tőle megszokott módon tette azt: szűklátókörű butasággal. Most "Éjjeli pusztítók" című, az előző Valóságban megjelent írásomat értelmezték villámgyű Szeleszakértőink:

"- aztat írta a a Klacsán, hogy a tanítók meg csibész-ségre taníjják a kölyköket az iskolájukba!"

Aki ezt így véli, annak én csak annyit tudok javasolni: ha gondolkozni nem sikerült, legalább olvasni tanuljon meg!

Ugyanis: azok a kölykök, akik éjjelente a betöréseket, lopásokat és egyéb disznóságokat megcselekszik, nappal nem a túlzásba vitt iskolalátogatásairól híresek. Az iskolákban pedig tudtommal nem betöréstant, nem

tolvajológiát oktatnak. A PHK hírmagyarázója ezt könnyen ellenőrizhette volna: az iskola a piactól mindössze alig száz méterre áll. De a szakértő nem ment át. Csak a kommentár: a pedagógusok csibész-ségre tanítják a kölyköket!

Az okoskodás alapjául egy kérdő /!/ mondatom szolgált: "Kik tanítják a kölyköket csibész-ségre?"

Drága szakértők! Tanulni csak az iskolában lehet? Szerintem nem: hiába okítanának egyes mákvirágokat akár Öveges professzorok vagy Nóbélek, ha otthon mást látnak vagy ha az utca neveli a gyerekeket.

Kedves szakértők! Amikor habzó szájjal hírmagyaráznak a PHK közepén, nem fordul meg néha a fejükben, hogy a saját gyermekük kivel és hol tölti az estéit?

Szakértőcské! Bennem erős a gyanú, én tartok tőle, ha így értették az én "Éjjeli pusztítók" c. írásomat, akkor Önök otthon elhanyagolják gyermekeik nevelését! Otthon! Ott, ahol szakérteniük kellene!

Klacsán Gábor

Földi "atya" háborog

December 31-én a hálaadáson a római katolikus templom zsúfolásig megtelik. A Plébános Úr szentmise keretén belül felsorolja az év eredményeit és köszönetet mond mindazoknak, akik önzetlenül segítséget nyújtottak az egyház támogatásához.

Így került sor a polgármester úr 1993. évben végzett támogatásainak felsorolására és többszörösen hangsúlyozott megköszönésére.

Miről is van szó:

A hitoktatásban résztvevők ingyenesen kapták a hit-tankönyvet.

Kilencvenezer forint támogatást utalt át a Katolikus Egyház részére.

Engedélyezte, hogy a parókia és templom gázbekötéséhez fizetendő egységdíjat 1-1 egységgel csökkentsék. /Egyébként a református és evangélikus egyház épületeinél is hasonlóan járt el./

Elintézte, hogy a katolikus templomban 1993. karácsonyára bevezessék a gázt, temetőtakarítást szervezett.

Véleményünk szerint ezek a cselekedetek természetes tettek egy korrekt polgármestertől!

A Plébános Úr köszönő szavai szintén természetes cselekedet.

Ami nem természetes az, a Földi László exhitoktató és Dömök József álalpolgármester reakciója.

Történt ugyanis, hogy az új év első vasárnapján szentmise után ingerült szavakkal támadták a plébános urat, hogy miért kellett a polgármester segítségét ennyi ember előtt megköszönni.

Úgy látszik a képviselő urak erkölcsi színvonalához tartozik, hogy a koholt vádjaikat ország-világ előtt közzétehetnék, az igazságot pedig el kellene titkolni.

Uraim! Ki is hirdeti a felebaráti szeretetet?

Megalakult az MSzP

Múlt év október 26-án elsősorban idős emberek részvételével megalakult az MSzP tápiószzelei szervezete. Hosszas vita után döntöttek úgy, hogy a szalunképesebb szocialista irányzathoz csatlakoznak.

Veterán aktivisták házról-házra járnak és a nosztalgikus múltra hivatkozva igyekeznek támogatókat szervezni.

A rendszerváltás előtt Tápiószelén kettőszáznyolcvan MSzMP tag volt, azonban már-már többségük elfogadja a demokratikus átalakulást és véglegesen szakítani kíván a múlttal.

Az MSzP alapszervezet vezető személyiségei Zahalka Béla és Oldal István.

Megalakult a "Munkáspárt"

Tápiószelén gyűlik az "éji vad". A volt pártállam képviselői érezvén a választások közeledtét, érzik az önszerveződés szükségességét.

Az 1956-os forradalom kegyetlen vérbefojtása után megalakult MSzMP 1989. őszéig bitorolta a magyar politikai hatalmat, mikor is az ország a gazdasági összeomlás szélére jutott. Az osztódás útjára lépő párt MSzP és Munkáspárt néven vesz részt a magyar politikai életben. Az ortodox kommunista politikát folytató "Munkáspárt" tápiószzelei képviselői 1994. január 19-én alakították meg a helyi alapszervezetet.

Szervezőtitkár: Garai Imréné.

Fekete felhők az iskolaszék felett

A törvény értelmében 1994. február 28-ig a Tápiószzelei Általános Iskolában is létre kell hozni az iskolaszéket, amely tulajdonképpen nem más, mint a tantestület, a szülők és a fenntartó négy-négy képviselőjéből álló érdekegyeztető tanács.

Január közepén megtartott összevont szülői értekezleten a megjelentek döntöttek arról, hogy a szülők négy képviselőjét hogyan válasszák meg. A szülők többsége lemondott a közvetlen választási jogáról, így valószínűleg az osztályonként korábban megválasztott szülői munkaközösség tagjainak szavazatai február 15-én fogják eldönteni a nagy kérdést.

A fenntartói oldal/Önkormányzat/ döntésére január 21-én megtartott képviselő testületi ülésen került sor.

Majoros Tibor polgármester előterjesztése szerint a fenntartói oldalról elsősorban a Polgármesteri Hivatal szakelőadóit kell delegálni, akik a foglalkozásuknál fogva is kapcsolatban vannak a tanulói ifjúsággal. Ismerik a gondokat, ugyanakkor a fenntartó érdekeit is képviselni tudják.

Előterjesztés:

Polgármesteri Hivatal:

gyámügyi előadója: Veresné Lőrincz Annamária
szociálpolitikai ea: Droppa Jánosné
gazdálkodási ea: Fehér Lászlóné

Negyedik jelöltre a javaslata: a mindenkori alpolgármester. Rédei Ferenc

A képviselőtestület hét kommunista, SzDSz-es képviselője "természetesen" nem értett egyet az előterjesztéssel és ezek után 5:7 arányban leszavazták.

A hatalomhoz görcsösen ragaszkodó, erkölcsileg lecsúszott képviselők önmagukra tettek javaslatot.

Dömök József alpolgármester /a bíróság már hivatalosan is megfosztotta törvénytelen címétől/ Nagybányai József "aktivitásáról" ismert sportcsarnok gondnoka képviselőket 7 igen szavazattal, 5 ellenében megválasztotta a testület.

Hasonló szavazati aránnyal lett megválasztva az általános iskola dolgozója, Debre Lászlóné.

Negyedik jelölt Terék Mihály a Nagykátai Szakmunkásképző Iskola igazgatója, tizenkét igen szavazattal lett megválasztva.

Maksa Lászlóné iskolaigazgató a szülőknek kiküldött levelében írja:

"Akik aktívan fognak dolgozni az iskolaszékben annak érdekében hogy iskolánk fejlődjön és tanulóink az Önök gyermekei minél jobb körülmények között végezzék tanulmányukat!"

Hát igen! Dömök József és Nagybányai József éppen ilyen emberek!

Felhívás!

Felhívom az egyéni vállalkozók figyelmét, hogy az 1993. évi CII. törvény értelmében kötelesek bejelenteni az adószámot a vállalkozói igazolványba való bejegyzés végett, legkésőbb 1994. június 30-ig a Polgármesteri Hivatalban.

A vállalkozói igazolvány kiadásával kapcsolatos eljárásban is történt változás. Az adóalanynak a kitöltött, de még nem záradékolt vállalkozói igazolvánnyal és bejelentkező nyomtatvánnyal, előbb az Adófelügyelőségnél kell eljárni, ahol adószámot adnak és hitelesítik a pénztárkönyvet.

Az adóalany az adószám, erkölcsi bizonyítvány és 500 Ft értékű illetékbélyeg birtokában kérheti fel a Polgármesteri Hivatal a Vállalkozói igazolványának záradékolására.

A vállalkozói igazolvánnyal kapcsolatos eljárást a Polgármesteri Hivatalban Buzás József főelőadó végzi.

Debréné

az erkölcsi győztes!

Január 27-én Debre Lászlóné, az iskolaszékbe történő delegálásáról lemondott. Véleménye szerint jelen körülmények között kellő súllyal nem tudná képviselni az Önkormányzatot – tájékoztatta írásban a Polgármester urat.

*Gratulálunk
a bátor lépéséért!*

Kedves Tibor!

Neked és Rájtad keresztül a Hivatal Dolgozóinak, valamint a tiszta ügyért harcoló Jóbarátoknak kívánok áldott Karácsonyi ünnepeket - Isten békességét!

Legyen a Te és Mindnyájunk új éve sokkal szebb, mint az 1993-as volt. Isten könyörüljön meg Tápiószelén,

hogy 1994-ben a jóakarát emberei megnyerhessék a választásokat!

A régi barátsággal köszönt 1993. karácsonyán

Sipos E. Álmos
lelkipásztor

Felhívás

Felhívjuk a lakosság figyelmét, hogy a Ráckevei Rendőrkapitányság Bűnügyi Osztálya eljárást folytat **DOMNICS Kálmán** (sz. Debrecen, 1956. január 08, an: Borza Róza/Majosháza, Széchenyi sétány 172. szám alatti lakos eltűnése miatt.

Nevezett személy 1993. január 09-én a hajnali órákban távozott el a lakásáról és azóta ismeretlen helyen tartózkodik. A beszerzett adatok alapján feltehetően új életet akart kezdeni.

Személyleírása: kb. 180 cm magas, erős testalkatú, feje nagy, harsabajuszt visel, szemei beesettek, arca sovány, haja sötétes őszes, hullámos, hosszú végtagokkal rendelkezik.

Aki bármilyen információval rendelkezik Domnics Kálmán tartózkodási helyével kapcsolatban, úgy értesítse a Ráckevei Rendőrkapitányságot, vagy bármelyik rendőri szervet.

Fülöp László r. alezr.
Bűnügyi Osztályvezető

Ruhagyűjtés

Február 5-én, szombaton de. 10-18 óráig a klubházban.

Szemétszállítás

A kommunális szemétszállítás 1994. évtől a kiskalusi és a Dózsa-telepi községrészen is bevezetésre került.

Minden hét csütörtökén az alábbi utcákban történik a szemétszállítás:

Kiskalu: Lehel út, Mátyás út, Nagy L. krt., Géza út.

Dózsa-telep: Ibolya út, Jázmin út, Tulipán út, Illatos út, Tavasz út.

A Polgármesteri Hivatal hamarosan kiküldi a befizetési csekkeket az érintett lakók részére.

Munkaképes felnőtt lakos lakóházanként: 300 Ft/év
Nyugdíjasoknak 120 Ft/év

szemétszállítási díjat kell fizetni.

A fenti összeg befizetése kötelező!

Méltányosságból történő eltörlésre nincs lehetőség!

Településünkön orvosi szemvizsgálatot tart a Dinó optika

Szemüveggészítés a helyszínen:

Ideje: 1994. február 12-én /szombat/ 09 órától 16.00 óráig

Helye: klubház

Vizsgálati díj: 300 Ft + szemüveg

Köszönetnyilvánítás

Köszönetet szeretnék mondani mindazoknak, akik tiszteletüket tették férjem temetésén

Özv. Samu Sándorné
és családja

Ezúton szeretnék köszönetet mondani mindazoknak, akik résztvettek szeretett férjem, édesapánk

Druga Kálmán

temetésén. Sírjára koszorút, virágot helyeztek, gyászunkban együttéreztek velünk.

Druga Kálmánné
és családja

Bérelti megújítás

Február 24-én, csütörtökön ismét lehetőség nyílik a lucerna föld béreltetének megújítására. Az elmúlt évben kimért és megkapott területet minden bérlő megkaphatja, ha a bérelti szerződést meghosszabbítja.

A lucernaföld bérelti díja: 12 Ft/n.öl.

Aki a bérelti szerződést a fenti időpontban nem hosszabbítja meg, az elesik az 1994. évi bérelti lehetőségtől.

Szerződéskötés: Buzás József főelőadónál.

1994. február 24-én /csütörtök/ 13.00-16.30 óra között.

A szántó és legelő művelési ágú földterületek bérelti szerződés kötése 1994. február 17-én csütörtökön 13.00-16.30 óra között.

Gáz

Tájékoztatjuk a Tisztelt lakosságot, hogy a Polgármesterek grémiuma döntése alapján a gázszerződés kötés változatlan áron továbbfolytatódik.

194. március 31-ig az egységes bekötési díj:

59.720 Ft.

Kérjük az érdeklődőket, hogy kérdéseikkel keressék fel a szervezőket.

Jancsovics Józsefné
főszervező

Felhívás

A Nagykáta Rendőrkapitányság Bűnügyi Osztálya nyomozást folytat ismeretlen tettes ellen, aki 1993. december 03-án eltulajdonította a DVD 886 frsz-u Honda Civic típusú személygépkocsit.

A gépkocsi színe metálszürke.

Ismertetőjele: a bal hátsó oldalablaka ki van törve, annak helye fóliával van beragasztva.

A gépkocsit az eltulajdonítást követően szemtanúk Tápiószentmárton község üdülőterületén látták közlekedni.

A Nagykáta Rendőrkapitányság Vezetője

50.000 Ft jutalomban

részesíti azt, aki érdemleges és valós adatokat tartalmazó információval elősegíti az ismeretlen tettesek kilétének megállapítását, és annak elfogását.

Bejelentést lehet tenni a Nagykáta 4,8, 111 telefonszámon, levélben, vagy személyesen a Nagykáta Rendőrkapitányságon.

/Nagykáta, Szabadság tér 17./

Kérésre a bejelentő személyének kilétét nem hozzuk nyilvánosságra.

Rendőrség

DECEMBERBEN SZÜLETETTEK NÉVSORA

Gyermek neve:	Apja neve:	Anyja neve:
Vitáris Nikolett	Vitáris Zoltán	Nagy Ildikó
Rubint Róbert	Rubint László	Petró katalin
Tóth Bettina	Tóth István	Czilyó Ildikó
Telek Tímea	Telek László	Gyarmati Ágnes
Safranyik Norbert	Safranyik Sándor	Juhász Edit
Urbán Mihály	Urbán Mihály	Lovász Ildikó

HUMOROLDAL

Két ember beszélget

- De jól nézel ki Zsigám. Látom ismét jó a kedélyállapotod, szinte sugárzik rólad az önbizalom. Talán ötösöd volt a lottón?
- Á...dehogya.
- Titok?
- Nem titok. Egyszerűen csak annyi, hogy ismét beléptem az MSzP-be és azóta visszajött az önbizalmam és mint a régi szép időkben, határozottan érzem, hogy ismét vagyok VALAKI!

A kocsmában:

- Ernő! Beléptél?
- Persze, hogy be. Máskülönben, hogy innék itt melletted.
- Nem a kocsmába te süket. Tudom, hogy ide mindennap belépsz. Én az MSzP-ről beszélek.
- Miért? Az jobb mint a kocsmá?
- A végeredményt nézve ugyanaz, de jóval olcsóbb.
- Hogy..hogya?
- Mert a kocsmában drága italtól szédülsz meg, az MSzP-ben az elvektől.

Az MSzP első taggyűlésén:

Kedves Elvtársak!

A múltból tanultunk. A bukásunk egyik fő oka az volt, hogy egy-pártrendszerbe tömörültünk. Hogy ez ne forduljon mégegyszer elő, ezért javasolom, hogy most a többpártrendszerre épüljünk. Gyakorlatban ez azt jelenti, hogy alakítsunk egy SzDSz, egy Demokrata Fórum, egy Kisgazda Párt és Keresztény Demokrata Néppárt alapszervezetet. Így százszázalékosan biztosítjuk magunkat. Ugyanis a választások után valamennyien a győztes párt alapszervezetébe tudunk tömörülni.

A Polgármesteri Hivatalban

- Vállalkozói igazolványt szeretnék kiváltani, egyúttal hoztam is a szükséges okmányokat.
- Látom, minden rendben van. És miben szeretne vállalkozni?
- Emberek "hitelesítését" vállalom.
- Jól hallottam? Ebben a tevékenységben van kereslet?
- Persze, hogy van. Választások előtt állunk, ezért jónéhányan kénytelenek lesznek igénybe venni szolgáltatásaimat.

Tsz. elnök a taggyűlésen:

Felháborító! A múlt rendszerben az enyém volt mindkét település összes földje, most meg csak néhány száz holdat tudok a nevemre íratni.

Találós kérdések:

- | | |
|---|--|
| - Mi a hasonlóság a Nosztalgia Bár és az "újja" alakult MSzP között? | - És mi a különbség közöttük? - ...? |
| - ...? | - A Nosztalgia Bár előbb beüzemelt és azután ment tönkre. Az MSzP előbb tönkrement és azután alakult újja. |
| - Az, hogy mind a kettő a nosztalgiaira építi a jövőjét. | |
| - Nem értem, hogy egyeseknek mi a bajuk a hét képviselővel, amikor ezek az emberek a tökéletességre, a teljeségre törekednek? | - Megítélésem szerint Tápiószelén is kimutatható a demokrácia fejlődése. |
| - Hogy..hogya? | - Ezt mi alapján állítod? |
| - Ezidáig vádlóként tevékenykedtek, most meg a vádlottak padjára ültek. | - A tanácsi rendszerben csak kettő, jelenleg pedig már hét ember szórja el a településünk pénzét. |

Életképek

Szereplők: X vállalkozó
Lelkiismeret
Képviselő Testület
Narrátor

A történet egy versenytárgyalás után játszódik.

Lelkiismeret: Nem furdallak téged egy kicsit sem?

X vállalkozó: Nem. Miért furdalnál?

Lelkiismeret: Mert Y vállalkozó annak elenére, hogy egy idegen, 300.000 Ft-tal kevesebért végezte volna a gázszerelet, ami jelen esetben azt jelenti hogy a te szülőfaludnak adott volna 300.000 Ft-ot.

X vállalkozó: Nem érdekel Y vállalkozó ajánlata, a vállalkozás az vállalkozás, és én nyertem.

Lelkiismeret: De Y vállalkozó még azt is felajánlotta, hogy társadalmi munkában szerel be egy intézményt, ami további 70.000 Ft-ot jelentett volna a falunak.

X vállalkozó: Nem érdekel Y vállalkozó gesztusa, társadalmi munkát azelőtt sem végeztem, nem gondolod tán, hogy most a vállalkozások időszakában fogok végezni?

Képviselő Testület: Elég a vitából. Mi X vállalkozónak, mint helyi lakosnak, a mi fiunknak adtuk a megrendelést. Egyébként is nem a mi zsebünkből fizetünk és hogy a polgármestert felbosszanhattuk, bőven megérte ez a hecc a 370.000 Ft-ot.

Narrátor: De Képviselő "Urak"! Ti annak idején csak - feltételezhető - néhány ezer

forintért a polgármestert meghurcoltattatok, még a családját sem kíméltétek! Most meg amikor a faluban jónéhányan kis nyugdíjból és munkanélküli segélyből élnek, 370.000 Ft-ot neki ajándékoztok egy ilyen vállalkozónak!

Képviselő: Tisztelt Narrátor Úr! Mit vár tőlünk? Talán azt, hogy kibújjunk a bőrünk-ből, vagy annyira naiv, hogy nem hiszi el, hogy kutyából nem lesz szalonna?

Narrátor: Igazuk van! Meggyőztek!

X vállalkozó: A polgármester biztosan megharagudott rám, hogy ilyen körülmények között nyertem el a versenytárgyalást. Tartok tőle, ahogy csak lehet, be fog nekem tartani.

Narrátor: Történt ezután, hogy a polgármester különösebb kapkodás nélkül, a versenytárgyalás után egy hétre elkészítette a vállalkozási szerződést. Így X vállalkozónak a kivitelezésre nem a szerződés szerint 2, hanem eggyel több, 3 hét állt a rendelkezésére. Mint ahogy az várható volt, X vállalkozó nem tudott valamennyi nagyteljesítményű kazán határidőre beszerezni, ezért a polgármestertől kért és engedélyt kapott arra, hogy ideiglenesen az óvodába jóval kisebb teljesítményű kazánokat szereljen be. A határidő után, 14 nappal az óvodában megtörtént a kazáncsere, de még mindig nem a terv szerinti kazánok kerültek beszerelésre. Így a hivatal a végleges átvétel előtt, a tervezőtől szakvéleményt kért. Tette ezt a polgármester úgy, hogy a határidő csúszása

miatt mégcsak meg sem említette a kötbért.

X vállalkozó: Felháborító, hogy azért a 25 kW eltérésért, ami "csak" 300 léghőméter fűtésére elég, szakértői véleményt kér a polgármester. Nekem, mint szakembernek nem hiszi el, hogy a kisebb teljesítményű kazán ugyanarra képes, mint a nagyobb teljesítményű. Ez az egész csak arra jó, hogy ne időben fizesse ki a vállalkozás teljes összegét.

Lelkiismeret: Ne háborogj! Hiszen a polgármester adott pluszban egy hetet, hozzájárult ahhoz, hogy a műszaki átadás napjára ideiglenesen jóval kisebb teljesítményű kazánt szerelj az óvodába. Ez más helyeken a vállalt kötelezettségnek a nem teljesítését a te esetekben napi 30.000 Ft-ot, összesen 420.000 Ft-ot jelent. A vállalkozás szempontjából az nem mentés, hogy az időjárás kedvező volt és kisebb teljesítményű kazánal is fel lehetett fűteni az óvodát.

X vállalkozó: Elég! Mit vitatkozok itt én teveled? Végeredményben semmi közöm hozzád!

Képviselő Testület: Felesleges minden vita! Minket a 14 nap késedelem és a 23 kW teljesítménykiesés nem érdekel, mi az egész vitából csak annyit vagyunk hajlandók megjegyezni, hogy néhány Thermotéka kazán helyett Wyland típusú lett beépítve, ami alapján X vállalkozó dicséretet és nem elmarasztalást érdemel.

Narrátor: További vitának valóban nincs értelme! Ez még a VÉG!

K és T Bt.

Tápiószele, Zoltán ut 1. szám

Február 15-től Műtrágya Vásár

Ammóniumnitrát
Kálisó
Szuperfoszfát
Komplex műtrágyák



Mázsánként 100 Ft-tal olcsóbb, mint máshol!

10 q felett, házhozszállítás!

Előrendelést felveszünk!

Jöjjön és győződjön meg az árainkról!

K és T Bt.

- Tápok
- Termények
- Koncentrátumok
- Kiegészítők

Nálunk mindent megtalál!

Kiváló minőség! Legalacsonyabb ár!

Napocsibe előjegyzését megkezdjük!

Nyitvatartás: hétfő: 8⁰⁰-19⁰⁰
kedd: 8⁰⁰-19⁰⁰
szerda: 17⁰⁰-19⁰⁰
csütörtök: 8⁰⁰-19⁰⁰
péntek: 8⁰⁰-19⁰⁰

Szombat-vasárnap: 8⁰⁰-12⁰⁰!

Tápiószele, Zoltán u. 1.

K és T Bt.

Gáz szaküzlet

Tápiószele, Zoltán ut 1.sz.

Tervezés - a legolcsóbban!

Kivitelezés - szakszerű, gyors és a legolcsóbb!

Készülékek, szerelvények értékesítése!

Ha nálunk vásárol, ezeket takarít meg!

- Kazánok: 3000-5000 Ft-tal olcsóbb, mint máshol!
- Konvektorok: 500- 1500 Ft-ig, olcsóbb, mint máshol!
- Szelepek: 100 Ft-tól 150 Ft-ig, olcsóbb, mint máshol!
- Gázcsövek: 14 Ft/fm - 50 Ft/fm, olcsóbb, mint máshol!

Hatvan évnél idősebb nyugdíjasoknak további 20 % kedvezményt adunk a (garantáltan legolcsóbb) kivitelezési összegből, ha valamennyi (garantáltan legolcsóbb) gázkészüléket nálunk vásárolja!

Ne feledje!

**Mi nem tehetjük meg,
hogyan állítsunk igazat!**

Teljes lebonyolítást vállalunk!

K és T Bt.

Február 15-től

Fenyő fűrészárak értékesítését megkezdjük!

Gerendák, padlók, deszkák, lécek!

16 800,- Ft + ÁFA áron!

Extra hosszúságú
és komplett tetőfaanyag leszállítását vállaljuk!

Ingyenes házhozszállítás!

Kiváló minőségű olcsó cement kapható:

450 Ft/q+ÁFA áron

*Békés,
Boldog Új Évet
Kíván
minden kedves
olvasójának*

a

Szelei

VALÓSÁG

Szelei

VALÓSÁG

Helyi Közéleti Havilap

Nytsz.: B/PHF/1315/P/93

Alapító és kiadó neve: K és T Bt.

Címe:

2766 Tápiószele, Zoltán u. 1.

Szerkesztőség vezetője és címe:

Rédei Ferenc

2766 Tápiószele, Somogyi B. u. 10.

Megjelenik havonta 1500 pld.-ban

Készítette

az Akcident Nyomdaipari Kft.

2700 Cegléd, Mérleg u. 26.

Telefon/fax: 53/312-373

Felelős vezető:

Majorosi Géza

